

Στη Λευκωσία μεταφέρεται η δίκη της Έφης Ηροδότου

Το Ανώτατο Δικαστήριο ενέκρινε την Δευτέρα την αίτηση της Εισαγγελίας για μεταφορά του τόπου εκδίκασης της υπόθεσης της Έφης Ηροδότου από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. Μιλώντας ενώπιον της Πλήρους Ολομέλειας του Ανωτάτου Δικαστηρίου, η Δημόσια Κατήγορος, εκ μέρους του Γενικού Εισαγγελέα, Αντιγόνη Μιχαήλ εξήγησε ότι η αίτηση καταχωρήθηκε για λόγους ασφάλειας υπό το φόβο τυχόν αντιδράσεων κατά την προσαγωγή της κατηγορούμενης στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, επικαλούμενη μάλιστα και σχετικές πληροφορίες της Αστυνομίας για πραγματοποίηση εκδήλωσης διαμαρτυρίας, όχι από πλευράς της οικογένειας του θύματος, όπως διευκρίνισε.

Ο δικηγόρος της Ηροδότου, Κρις Τριανταφυλλίδης δεν έφερε οποιαδήποτε ένσταση, κάνοντας λόγο για πρωτοφανή μέτρα ασφαλείας που λήφθηκαν κατά την ακροαματική διαδικασία ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο διέταξε την κράτηση της 29χρονης μέχρι την έναρξη της ακρόασης της υπόθεσης στις 8 Φεβρουαρίου, στις 11:30 το πρωί.

Ο κ. Τριανταφυλλίδης έκανε συγκεκριμένα λόγο για ένα τεράστιο κύμα αντίδρασης εναντίον της Ηροδότου, ιδιαίτερα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, χαρακτηρίζοντας το ως αδικαιολόγητο.

Να σημειωθεί ότι η Έφη Ηροδότου, η οποία αντιμετωπίζει κατηγορίες για το θανατηφόρο της 27ης Δεκεμβρίου 2007, με θύμα τον 17χρονο Αιμίλιο Ιωάννου, ήταν παρούσα κατά τη σημερινή ακροαματική διαδικασία ενώπιον του Ανωτάτου.

Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού είχε αποφασίσει στις 24/01/2017 ότι η κατηγορούσα αρχή πα-



ρέθεσε ικανοποιητικά στοιχεία που δικαιολογούν τον κίνδυνο μη προσέλευσης της κατηγορούμενης Έφης Ηροδότου, διατάζοντας όπως παραμείνει υπό κράτηση μέχρι τις 8 Φεβρουαρίου που είναι ορισμένη η υπόθεση.

Διαβάζοντας την απόφασή του, ο δικαστής είπε πως, με βάση τη μαρτυρία, είναι ορατή η καταδίκη της, με το πρώτο αδίκημα της πρόκλησης θανάτου λόγω αλόγιστης, απερισκεπτικής ή επικίνδυνης πράξης να προνοεί ποινή φυλάκισης μέχρι τέσσερα χρόνια.

Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας διέταξε, επίσης, όπως οι γονείς της Ηρόδοτος Ηροδότου και Νίτσα Ηροδότου παραμείνουν υπό κράτηση μέχρι την 6η Φεβρουαρίου που ορίστηκε η επόμενη δικάσιμος. Η δίκη θα συνεχιστεί με μάρτυρες κατηγορίας και θα αρχίσει στις 11.00 το πρωί.

Το ζεύγος Ηροδότου είναι αντιμετώπιμο με πέντε κατηγορίες, αυτές της πρόκλησης σε ψευδορκία, υποκίνησης μάρτυρα σε ψευδή μαρτυρία, πλαστογραφία εγγράφου και κυκλοφορία πλαστού εγγράφου, χρήση πλαστού αποδεικτικού στοιχείου, που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 16 Δεκεμβρίου 2008 και 3 Ιουλίου 2009.

Δύο υποθέσεις για εικονικούς γάμους στο μικροσκόπιο της αστυνομίας

Ο αριθμός των εικονικών γάμων στην χώρα μας όλο και πληθαίνει. Την Δευτέρα, είχαμε δυο νέες συλλήψεις σε Λευκωσία και Λάρνακα για τέλεση εικονικών γάμων. Σύμφωνα με την Αστυνομία συνελήφθησαν δυο αλλοδαποί οι οποίοι κατώνται από μη Ευρωπαϊκές χώρες και φαίνεται να είχαν τελέσει γάμους τον Ιούνιο και Αύγουστο του 2016 με γυναίκες από χώρες εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο Στέλιος Στυλιανού εκ μέρους της Αστυνομίας ανέφερε πως «Οι αλλοδαποί παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον δικαστηρίου, το οποίο εξέδωσε για τη μια περίπτωση διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών ενώ για την άλλη τεσσάρων».

Εναντίον των δυο γυναικών, το Δικαστήριο εξέδωσε εντάλματα σύλληψης και καταζητούνται από την Αστυνομία.

Ο Υπουργός Εσωτερικών στις δεκαεννέα του τρέχοντος μήνα είχε πραγματοποιήσει συνάντηση με τους Δημάρχους οι οποίοι τελούν τους περισσότερους γάμους, καθώς και με εκπροσώπους της Αστυνομίας για να συζητήσουν για το συγκεκριμένο θέμα. Το Υπουργείο Εσωτερικών αποφάσισε τη λήψη δραστηκών μέτρων πρόληψης των εικονικών γάμων, πριν από την έκδοση του πιστοποιητικού ελευθερίας, από το τμήμα πληθυσμού και μετανάστευσης.

Συγκεκριμένα με οδηγίες του Υπουργού οι δύο υποψήφιοι οι οποίοι προτίθενται να τελέσουν τον γάμο θα υποβάλλονται σε συνέντευξη και των δυο υποψηφίων πριν από την έκδοση του πιστοποιητικού ελευθερίας, με στόχο την εξακρίβωση της γνησιότητας των γάμων.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138